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Poradenstvo v oblasti finančnej gramotnosti a dlhové poradenstvo 

Cieľom rigoróznej práce bude charakterizovať súčasný stav vykonávania poradenstva v 

oblasti finančnej gramotnosti a dlhového poradenstva a taktiež identifikovať prieniky 

sociálnej práce a poradenstva v uvedenej oblasti. Výskum rigoróznej práce môže byť 

realizovaný kvantitatívnou výskumnou stratégiou, metódou dotazníka, ktorým rigorant 

preskúma úroveň finančnej gramotnosti zvolenej cieľovej skupiny, prípadne ktorým 

komparuje úroveň finančnej gramotnosti dvoch rôznych cieľových skupín.  

 

Emocionálna inteligencia ako protektívny faktor voči syndrómu vyhorenia v 

pomáhajúcich profesiách. 

 

Cieľom rigoróznej práce je analyzovať úroveň emocionálnej inteligencie a syndrómu 

vyhorenia v pomáhajúcich profesiách. Teoretická časť práce pojednáva o emocionálnej 

inteligencii, syndróme vyhorenia a ich konceptuálnych východiskách. Empirická časť sa 

zameriava na analýzu úrovne emocionálnej inteligencie a syndrómu vyhorenia vybraných 

pomáhajúcich profesií. Skúma vzťah medzi emocionálnou inteligenciou a syndrómom 

vyhorenia.  

 

Nezamestnanosť rizikových skupín na trhu práce  

 

Práca je zameraná na problematiku rizikových skupín na trhu práce na Slovensku. Analyzuje 

problémy vybraných rizikových skupín, popisuje existujúce opatrenia na trhu práce 

a zameranie sociálneho poradenstva. Teoretická časť definuje základné pojmy z problematiky 

dlhodobej nezamestnanosti a sociálneho poradenstva, empirická časť skúma problémy 

nezamestnaných a navrhuje možné riešenia vybraných problémov rizikových skupín na trhu 

práce SR. 

 

Dôsledky dlhodobej nezamestnanosti na jednotlivca a rodinu  

 

Práca skúma dlhodobú nezamestnanosť a jej dopady na jednotlivca a rodinu s nezamestnaným 

živiteľom. Špecifikuje problémy, ktoré v dôsledku nezamestnanosti narúšajú vzťahy v rodine, 

charakterizuje služby poskytované nezamestnaným, možnosti sociálneho poradenstva. 

V empirickej časti skúma dôsledky na rodiny s dlhodobým nezamestnaným v súčasnosti a 

hľadá možnosti riešenia problematickej situácie.  

 

 

 



 


